
質問・回答書

業務名：AI-OCRシステム導入業務
R6.8.22現在

回答

1

調達仕様書
5. システム要件
(１) サービス提供
環境

Mozilla Firefox（最新版）、Safari（最新版）は動作保
証がなくてもよろしいでしょうか？

不可です。

2

調達仕様書
5. システム要件
(２) 機能要件

3.クライアントライセンスはフリーで、必要となる端末で
利用できること。
について、URLでどのPCからもアクセス可能でユーザライ
センスを必要数に限定することでもよろしいでしょうか？

今後のPCを増設した際にも、ライセンス購入など
の費用負担なく使用できることが望ましいため、
不可となります。

3

調達仕様書
5. システム要件
(２) 機能要件

10.読み取り範囲内に読み取りたくない箇所がある場合、
その部分のみ読み取り対象外設定ができること。
について、AIが帳票内の全ての文字を自動認識し、最終的
にデータとして出力しない対応でもよろしいでしょうか？
（画面イメージをご参照ください。）

画面イメージ.pdfの右側の画像は、OCR処理した
結果の中間ファイルであり、これをもとに１帳票
１レコードの形でCSV形式で出力されるものであ
れば、問題ございません。

4

調達仕様書
6. 見積もり範囲
(２) 従量課金に係
る費用

読み取り項目課金ではなく、1ページあたりの課金（項目
数は関係ない）でもよろしいでしょうか？

問題ございません。

5

調達仕様書
5. システム要件
(２) 機能要件

18.確認・修正画面において、判定結果（スコア）を表
示、並び替え、範囲絞り込みをすることによって、効率よ
く変換結果が確認できること。
について、以下の解釈で問題ございませんでしょうか。

・判定結果：スコア＝緑（○％以上）、赤（△％以下）の
表記で問題ないでしょうか。
・並び替え：並び替えの指定はございますでしょうか。
・範囲絞り：範囲絞りの指定はございますでしょうか。

判定結果
→問題ございません。

並び替え
→特に指定はございません。効率よく変換結果が
確認できるUIになっていれば問題ございません。

範囲絞り
→特に指定はございません。効率よく変換結果が
確認できるUIになっていれば問題ございません。

質問



質問・回答書

業務名：AI-OCRシステム導入業務
R6.8.22現在

回答質問

6

調達仕様書
5. システム要件
(２) 機能要件

6．手書き文字の認識機能を有し、手書き文字の識字率が
平均 95％以上の精度であること。
について、ご提示できる定量的なデータがございません。
サンプル帳票は100％だったので今回の帳票では概ね問題
ないかと思いますが、何か証明できるような資料が必要で
しょうか。

入札に参加することには問題ございませんが、落
札した際には、証明できる資料の提出を求める場
合がございます。

7

調達仕様書
5. システム要件
(２) 機能要件

15．複数の選択肢から一つに〇を記入することで選択する
項目については、その選択した項目のみ、読み取ることが
できること。 例えば、和暦（明治、大正、昭和、平成、
令和）から「昭和」に〇を付けた場合、「昭和」のみデー
タ化できること。
について、文面上、チェックボックスが有効（例では昭和
に〇）の場合、出力は0（無効）または1（有効）となりま
す。
この有効となった1を昭和に変換して出力することが可能
です。そのため、昭和・平成・令和と元号がある場合、す
べてを一度読み取り、それぞれが0または1か判断、その後
1の場合は文字に変換という処理が必要です。
今回の仕様書だと、昭和が有効の場合、その他の元号は読
み取らない仕様かと思いますが、読取自体は実行される仕
様となっており、チェックボックスを読取し、最終的に
チェックボックスに対応する文字列を出力することは可能
なのでそちらの機能で問題ないでしょうか。

問題ございません。

8

調達仕様書
5. システム要件
（3）セキュリティ
要件

3．読み取ったデータは、LGWAN上のファイルサーバに残さ
ない、または削除が行えること。
について、論理削除後、完全削除まで数日間のずれが発生
します。
こちらの数日間のずれは許容可能でしょうか。

問題ございません。



質問・回答書

業務名：AI-OCRシステム導入業務
R6.8.22現在

回答質問

9

調達仕様書
5. システム要件
(２) 機能要件

7.AI 技術を活用した文字認識エンジンは適宜アップデー
トされること
について、アップデートは必須でしょうか？

必須です。
なお、アップデートの頻度については、特に指定
はございません。

10
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15
※質問者が見積もったシステムの仕様に密接に係わる質問については、質問内容の一部を修正または削除しております。



（質問3関連）画面イメージ


